

Tid Torsdagen den 22 april 2021 kl. 16.00 – 16.25
Plats Stora kollegiesalen, Stadshuset
Justering Måndagen den 3 maj §§ 1-7, 9-14, 16, 19-20

Omedelbart justerade paragrafer

Justering Torsdagen den 22 april 2021, §§ 8, 15, 17-18, 21

Daniel Helldén

Jan Valeskog

Närvarande

Beslutande ledamöter:

Daniel Helldén (MP), ordföranden
Ulla Hamilton (M)
Jan Tigerström (M)
Eva Ekmehag (M)
Patrik Silverudd (L)
Johan Fälldin (C)
Mikael Valier (KD)
Jan Valeskog (S)
Inger Edvardsson (S)
Emmelie Renlund (S)
Peter Wallmark (SD)

Tjänstgörande ersättare:

Joel Höglund (V) För vice ordföranden Rikard
Warlenius (V)
Katja Jassey (V) För Marlene Karlén (V)

Ersättare:

Tomas Tetzell (M)
Bo Arkelsten (M)
Bo Lindner (M)
John Backvid (M)
Camilla Kylenfelt (MP)
Svante Linusson (C)
Bengt Ohlsson (S)
Emil Stensson (S)
Inge Pihlström (SD)
Malin Ericson (Fi)

Tjänstemän:

Förvaltningschefen Gunilla Glantz, Barbro Edlund, Ulrika Falk, Åse
Geschwind, Anna Green, Philip Hall, Sara Högne, Anne Kemmler, Mattias
Lundberg, Elisabet Munters, Bengt Stenberg och personalföreträdarna
Luis Lopez §§ 1-15 samt borgarrädssekreteraren Helena Cullemo.

§ 2**Frågor för beredning och information från kontoret**Skrivelse för beredning

Anmälan görs av inkommen skrivelse till trafiknämnden enligt följande:

- 1 Ta ett helhetsgrepp om trafiken vid Järvafältet, från Joel Höglund (V)
Dnr T2021-01155

Beslut

Trafiknämnden överlämnar skrivelsen till trafikkontoret för beredning.

Extra sammanträde den 6 maj 2021

Nämnden behöver fatta ett formellt beslut om att hålla ett extra sammanträde den 6 maj 2021 kl. 16.00.

Beslut

Trafiknämnden beslutar att hålla ett extra sammanträde torsdagen den 6 maj kl. 16.00

Svar på fråga om antalet köp/användare av stadens parkeringsapp

Ulrika Falk kommer att svara på frågan efter dagens sammanträde.

Fråga om parkeringsmöjligheter vid Coop på Nockeby torg

Ulla Hamilton (M) har blivit kontaktad av Coop på Nockeby torg. Coop är bekymrade över parkeringssituationen på torget.

Bengt Stenberg svarar att kontoret gör en trafikmätning på platsen. Bengt lovar säkerställa att dialogen med Coop är komplett.

Fråga om skrivelse från Östermalms stadsdelsnämnd

Ulla Hamilton (M) undrar om kontoret svarat på en skrivelse från Östermalms stadsdelsnämnd som handlar om lösning för cykelbana på Värtavägen?

Förvaltningschefen Gunilla Glantz ber att få återkomma med svar på frågan.

Beslut

Trafiknämnden tackar för informationen.